

2015年11月19日

與敵基督的靈爭戰

撰文: Daniel Juster



約一 4:2-3 一凡靈認耶穌基督是成了肉身來的，就是出於 神的；從此你們可以認出 神的靈來。凡靈不認耶穌，就不是出於 神，這是那敵基督者的靈。

一世紀時，一些否認道成肉身(耶穌是神在人肉身的彰顯)的運動興起。

否認的點有兩個，一是否認神的神性，二是否認神完全化身為人。而平衡的持守承認這兩點，是我們信仰的基礎。彌賽亞運動的開始，是以耶穌行大能的神蹟奇事、祂的死亡、祂的復活為基礎，及其後使徒在以色列及各地服事時，所行各種的神蹟奇事。而這些神蹟奇事的見證人，沒有任何的理由可以否認耶穌主權及福音的信息。

拒絕的結果

當福音帶著大能來到，加上聖靈帶來的確信，仍選擇拒絕就是褻瀆聖靈的罪了，這種罪導致了邪靈的掌控。敵基督的靈不是在那些沒機會親自見證，就選擇接受或拒絕福音的人身上，只是拒絕會賦予敵基督的靈更大的權力。那些有機會見證耶穌，卻選擇否認的，就是將自己交給邪靈，並提倡其勢力。

雖然這樣說不是很「政治正確」，但我們必須知道一世紀時，多數猶太百姓及領袖對福音的拒絕，為敵基督的靈開了門。伊斯蘭教明確的否認道成肉身及論述基督從未死在十架上，僅承認祂是先知，這使回教徒受制於敵基督的靈。而敵基督的靈，永遠會試著逼迫基督的肢體。

當人們受制於敵基督的靈，他們仍會知道些真理，也仍可產出文化的寶藏，但救恩需要人從敵基督的靈中被釋放出來。面對我們的同族，雖一世紀那時的集體拒絕與我們距離遙遠，但我們必須說明我們需要看見我們的族人這樣靈的影響下，被釋放出來。

未來的關鍵

再者，伊斯蘭教中，根基於默罕默德對新約的啟示，有一個敵基督靈全球性的勢力。這就是為什麼在現今艱困情形了，未來的關鍵是要看見復興及能釋放人從這靈出來的福音大能。要看見和平唯一的方法是接受並降服於和平之子。

特拉維夫的咖啡廳

撰文: Ron Cantor

很長一段時間，我想要重新裝潢我們舊房子的一角，成為一個清新、現代的咖啡廳，來舉辦演唱會、青年聚集、禱告會等。去年一月，有人同意如果我們能籌到三萬五千元，他就可以以這個價碼開工，而我們在今年六月中籌足了這筆款項。八月的時候裝潢開始，如同其他的建築工程一樣，比我們想像中的久，但在上週，我們為我們的咖啡廳開幕剪綵。



我們大概還需要一個月做內部細部的裝飾(沙發、餐桌、咖啡吧檯、照片等)，但大工程都已結束，很快的我們就可以開始定期的演唱會，我們已經有一些願意合作的地方音樂人士。我們的異象是提供一個地方能讓青年人帶朋友來，一個平和舒服的環境，就是活出耶穌的樣式，單純的去愛以色列人，這樣福音一定能傳出去。請大家為我們的咖啡廳代禱，能合神心意。

聖經的管理模式

本篇信息中，來自 IHOP KC 的 Rob Parker 牧師教導了聖經管理模式。如信徒的管理角色、在神的權柄下我們被呼召成為僕人、耶穌是最佳的管理典範.....等。



請點擊[英文信息連結](#)

Aglow 國際特會

作者：Holly Wallace



過去一週，復興以色列北美的同工團隊參加了在印第安納州的印第安納波利斯舉辦的 Aglow 國際特會，該特會邀請 Asher 及他的朋友 Harun Ibrahim (回教背景的信徒，目前為 Al Hayat 電視台的董事) 為主要講員。Aglow 國際組織，由主席 Jane Hansen Hoyt 領導，

超過 170 個國家的男女信徒參與。今年的特會主題是:合一, 為了現今的機會。

特會的課程內容十分豐富，充滿了敬拜及宣告，穿透人心並轉變列國。此次特會也聚集了彌賽亞肢體的三大領袖:一位代表超過 170 個國家的基督徒，一位代表著向上百萬阿拉伯傳福音的領袖，一位代表猶太彌賽亞餘民及恢復從耶路撒冷流出使徒權柄的領袖；約的夥伴關係為著神的國度能臨到這地。

除了回教徒信主的見證、很好的教導、恩膏的分賜，整個周末的另一亮點是先知性的行動，領袖們互相的降服並彼此尊榮，這刻劃出真實謙卑、彼此服事的畫面。其中一個高潮是當 Asher 為全球的信徒支體祝福，並鼓勵他們帶著榮耀興起，將神國度福音傳到地極，預備耶穌的再來。場內對此祝福及鼓勵的回應讓人震撼。

神今日在地上使用祂尊貴器皿所做的事，是「真實」的新聞，不是電視上、電台裡播報的一般新聞，是會讓你震撼及得著啟發的。這是很有能力的，是新婦正在預備自己，要朝見她的良人，那猶太支派的獅子，那即將再來的君王！



為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息